



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Organism Intermediar Regional P.O.S. D.R.U. Regiunea Sud – Vest Oltenia

Craiova, strada Traian Demetrescu, nr. 14, telefon: 0351/44.22.03; fax: 0351/44.22.02;
Operator de date cu caracter personal înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr.10381/2008
e-mail: office@oirsvfse.ro, web: www.oirsvfse.ro

LISTĂ ÎNTREBĂRI/RĂSPUNSURI

TRIMESTRUL IV 2011

DMI 3.1 Promovarea culturii antreprenoriale

DMI 3.2 Formare și sprijin pentru întreprinderi și angajați pentru promovarea adaptabilității

DMI 5.1 Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare

DMI 6.2 Îmbunătățirea accesului și participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii

DMI 6.3 Promovarea egalității de șanse pe piața muncii

Î: Va rugăm să ne precizați modalitatea de transfer a bunurilor materiale achiziționate în cadrul proiectului de către beneficiar (liderul de parteneriat) către parteneri având în vedere că acestea au fost predate partenerilor spre folosință pentru implementarea proiectului, la momentul achiziționării pe baza de proces verbal.

R: Aceste bunuri vor rămâne în proprietatea beneficiarului sau partenerilor, în funcție de organizația care a efectuat achiziția, așa cum a fost prevăzut în cadrul cererii de finanțare și Acordului de parteneriat, anexa la aceasta. Din punct de vedere al sustenabilității proiectului, aceasta va fi verificată în conformitate cu prevederile contractului de finanțare, și în funcție de ceea ce s-a menționat în cererea de finanțare, nefiind necesară transferarea proprietății asupra bunurilor achiziționate, predate spre folosință, în baza unor documente justificative corespunzătoare, partenerilor

Î: Având în vedere Contractul de finanțare, se poate interpreta că Beneficiarul are obligația de a păstra toate documentele originale ale Proiectului, inclusiv cele care se găsesc la

Partenerii Proiectului. In aceasta interpretare, Partenerii ar trebui sa predea Beneficiarului toate actele originale ce apartin proiectului si sa pastreze copii conforme cu originalul.

R: Beneficiarul (liderul de parteneriat) are obligatia de a arhiva toate documentele proiectului respectiv cele elaborate de el in original iar cele elaborate de parteneri in copie „conform cu originalul,,. Documentele elaborate de parteneri (originalele) precum si orioce alt document al proiectului pe care il detin in copie „conform cu originalul,, vor fi arhivate de catre acestia in acelasi format in care au fost transmise liderului de parteneriat

Î: Prin prezenta vă descriem următoarea situație:

- În grupul țintă al proiectului sunt cuprinși șomerii;
- Perioada de timp în care aceștia sunt implicați în activitățile proiectului este relativ lungă, aproape un an calendaristic, de la începerea selectării grupului țintă
- Există cazuri in care unele persoane s-au angajat după parcurgerea doar a unei părți din activitățile proiectului și, prin urmare, au pierdut statutul de șomeri.

În *acest sens* :

1. Considerăm că aceste persoane sunt îndreptățite să participe în continuare la activitățile proiectului ca orice alt membru al grupului țintă, fiind tratați în mod similar, raportându-i ca indicatori pentru activitățile la care participă/au participat. În acest sens vom avea în vedere ca aceștia să îndeplinească cerințele de prezență.
2. Considerăm că este justificat să includem *aceste* persoane ca indicatori de rezultat și program intrucât, inclusiv pe baza celor declarate de *aceste* persoane, proiectul a contribuit la angajarea acestora prin cunoștințele și/sau competențele dobândite.

R: 1. Persoanele care s-au angajat înainte de finalizarea cursurilor pot participa la toate modulele de curs la care au fost selectate inițial având la timpul respectiv statutul de șomeri. Prezența la cursuri este obligatorie.

2. Persoanele care s-au angajat înainte de finalizarea cursurilor și participă la cursuri în continuare, fac parte din grupul țintă și pot fi incluse în indicatorii de program și de rezultat ai proiectului.